



## 烟台启动教育领军人才培养工程 用三年时间培养教坛新秀1000人、学科带头人400人、名师名校长150人

本报9月7日讯(记者 李楠楠) 7日,记者从市教育局获悉,近日烟台市正式启动教育领军人才培养工程,用三年时间培养教坛新秀1000人、学科带头人400人、名师名校长150人,每5年评选20名教育名家,推动全市教育事业持续健康科学发展。

据介绍,烟台市教育领军人才培养工程要在全市中小学教师中着力培育和打造一批精于教学、善于管理、专于研究、勤于指导的在省内省外有较大影响力的教育领军人才。

教育领军人才培养工程设烟台市教坛新秀、烟台市学科带头人、烟台名师(名校长)、烟台教育名家四个梯次,烟台市教坛新秀、烟台市学科带头人、烟台名师(名校长)每个梯次培养期为3年,培养期结束后,按学段和学科分别确定1000人、400人、150人授予相应称号。完善教师荣誉制度,每5年评选一届烟台教育名家,每届20人。烟台市教坛新秀、学科带头人、名师(名校长)是为促进教师、校长专业发展而设置的称号,非表彰奖励项目,不实行终身制。

据悉,烟台市教坛新秀培养人选原则上为35周岁以下,须具有二级教师及以上任职资格,在一线任教不少于5年。烟台市学科带头人培养人选原则上为45周岁以下,须具有一级教师任职资格,在一线任教不少于10年。烟台名师(名校长)培养人选,在一线任教、工作原则上不少于15年,小学(幼儿园)教师(校、园长)须具有一级教师任职资格且聘任3年以上,中学教师(校、园长)须具有高级教师任职资格;烟台名校长培养人选,须具有

校长任职资格证书(幼儿园除外),校(园)长须任职满3年,副校(园)长须任职满5年;近5年内,任职学校未发生过重大校园安全责任事故和违规办学行为。

小学(幼儿园)培养人选须具有专科及以上学历,中学培养人选须具有大学及以上学历。校(园)长及其他兼职教师须担任学科教学工作,且工作量符合有关要求。教研人员原则上要有5年及以上一线教学经历。

首届烟台市教坛新秀培

养人选2017年底前评选。首届烟台市学科带头人培养人选2018年底前评选。烟台名师(名校长)培养人选按照原工作计划评选。烟台教育名家适时评选。

烟台市教育领军人才在教师职务评聘中,优先晋升高级教师职务。所在学校、单位要鼓励和支持参加有关业务培训学习以及完成培养任务,并提供一定的经费保障,所需经费可从培训经费或公用经费中列支。烟台名师(名校长)经费按现有渠道落实。

## 机动车不礼让行人 3个月时间抓拍3000余起

本报9月7日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 自从今年6月份开始,烟台市交警支队研发抓拍不礼让行人“神器”后,交警部门严查机动车不礼让行人违法行为,近3个月的时间内,共抓拍违法行为3000余起,有效治理了机动车不礼让行人违法,在港城形成了一种礼让新风尚。

今年,市公安局交警支队在市区滨海路海水浴场、南大街少年体校、银海路佳世客、港城东大街毓璜顶医院莱山分院等20多处行人量较大的非灯控路口设置了“礼让行人”文字标识,号召驾驶员主动礼让行人。

市公安局交警支队设施科民警王田勇说:“‘礼让行人’的文字标识设在停止线后方约3-5米驾驶员视线最强的位置。前期我们先设置这20多处,后期根据需要再进行设置。”

为了有效惩治不礼让行人的违法行为,从今年6月中旬开始,市公安局交警支队研发并投入使用了抓拍不文明交通违法行为设备,在市区北马路与海港路路口进行抓拍,

凡是机动车右转弯不礼让行人的行为都将由系统自动抓拍。市交警支队科技科民警王健介绍,设备运行近3个月时间以来,监控共抓拍3000余起不礼让行人违法,8月份开始大幅减少。

记者在市交警支队监控中心看到,监控系统全天候运行24小时抓拍不礼让行人的机动车。“在平日每天抓拍大约50起左右,周末大约80起左右,因为是大悦城商圈附近,人流聚集较多。”民警说。

“目前,主要针对机动车右转弯不礼让行人进行抓拍,当行人遇到绿灯可以通行时,机动车就应该避让行人,如果此时机动车强行通过就会被监控自动抓拍下来。”民警告诉记者,海港路和北马路路口只是第一个试点路口,下一步,将在人流量聚集的商圈周边继续加装监控抓拍不礼让行人违法,主要集中在南大街、北马路、西南河、胜利路等主干路。在该路口的四个方向,机动车右转弯凡是不礼让行人的行为都将由系统自动抓拍。根据法律规定,处以罚款50元扣3分的处罚。

## 烟台与上证所共谋产业科技资本融合 全市百余户企业受益

本报9月7日讯(记者 钟建军 通讯员 马双军 夏盛) 作为新旧动能转换的重要推动力,资本与科技应如何高效对接新兴产业和优势企业,激发创新与增长动力?9月7日,上海证券交易所走进烟台开发区,与烟台市人民政府共同举办新旧动能转换产业科技资本融合发展大会,全市100余户企业从中受益。

上交所张冬科副理事长针对烟台打造新旧动能转换综合试验区的关键时期,上交所如何聚焦区域内的高端装备制造业、高端化工、医养健康等12大新旧动能转换产业,以“资本+科技”对接和服务优质上市公司与拟上市公司进行致辞。

据介绍,烟台市作为泛济青烟新旧动能转换综合试验区核心区,与上海证券交易所共同主办“新旧动能转

换产业科技资本融合发展大会”。本次大会具体由烟台开发区和上海证券交易所企业培训部共同承办,上海证券交易所张冬科副理事长、山东省金融办、山东证监局相关负责人参会,特邀上海市经济学会副会长、中国世界经济学会常务理事陈宪,国家发改委宏观经济研究院教授、著名经济学家常修泽等多名专家学者到会,并围绕“新旧动能转换如何通过双创发力”、“新旧动能转换下的新思路、新体制与新供给”、“用好资本市场,促进新旧动能转换”等角度,为全市100余户新旧动能转换重点企业高管授课。

会议设企业上市辅导、化工新材料产业、医养健康产业3个分会场,多位专家学者进行了精彩报告,并与100多位企业家们面对面交流,点对点答疑解惑。

## 秋季车展嘉年华,美食世界尽享盛宴

2017年秋季车展9月14日将在烟台国际博览中心盛大启幕。为了增加市民观展的趣味性,今年的秋季车展将打破以往车展只为看车、买车的传统形式,烟台车展组委会结合烟台特色在户外展区新增美食区、市集区、主视觉区三大主功能区,将集结烟台传统美食、网红美食节、商家美食DIY、创意文化市集等,让秋季车展成为一个吃、喝、玩、乐、车和人人样样齐全的盛宴。

### 休息展棚纵情狂欢 烧烤派对独具热辣

美食节将专门设置休息区,在这里将汇聚各路啤酒品牌。你喝过的、没喝过的,国内的、国外的,都聚集在一起任你挑选。青岛、纯清、雪花、百威、德国慕尼黑、科罗娜……啤酒拼的不再是度数的高低,而是种类。

酷炫的展会、缤纷的啤酒,怎能少了绝佳搭档——烧烤。在这里有烟台街头最具热度的传统烧烤,龙大鲜肉现烤,拒绝不明来路的混合肉,让你从心乐翻天。

### 先锋乐队激情演绎 涂鸦派对燃烧创意

吃着美味,喝着啤酒,再来点音乐

就更完美了。美食节现场将邀请最时尚的音乐先锋乐队、啤酒、烧烤,美女,配上激情四溢的时尚音乐,给你一个酣畅淋漓的激情车展。

吃饱喝足一起来涂鸦派对看看,最有创意的服饰,最有成就感的着装;你的天马行空,你的任意幻想;把幻想的图案穿在身上,在涂鸦派对,给你的创意一处用武之地。

### “网红私家美食”大集合 冰激凌派对激情四射

本届美食节不仅汇聚了最美味的民间私家小店、老街小吃,还有微博和朋友圈火爆热销的抹茶甜品、芋泥、西米露、双皮奶、彩虹蛋糕、麻辣小海鲜、鸡汤小馄饨等,更有来自武汉的豆皮大王正宗传人现场烹制豆皮小吃。

享受完美食,再来五彩缤纷的冰激凌派对,这里将汇聚烟台最具网络人气的甜品店,让你的秋日不只是清凉冰爽,更是有滋有味。除了缤纷炫目的美食节,车展还将举行烟台首届创意文化市集。

更多精彩内容,可关注“烟台国际车展”

